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01-09-2008 
 
 

25 de Marzo de 2008. 
 

ACTA No 01-09-2008 
 
 
SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA VEINTICINCO 
DE MARZO  DE DOS MIL OCHO POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE CALVILLO  
 
En la ciudad de Calvillo, Aguascalientes, siendo las trece horas con doce minutos  
del día veinticinco de marzo del dos mil ocho, se dio inicio a los trabajos de la 
presente sesión extraordinaria de Cabildo, siendo presidida por el ciudadano 
Licenciado Jesús Soto López, Presidente Municipal de Calvillo, Aguascalientes y 
existiendo el quórum legal, se aprobó por unanimidad el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- Lista de asistencia   y declaratoria de quórum legal. 
 
2.- Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior. 
 
3.- Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Plan Municipal de 
Desarrollo 2008 � 2010. 
 
4.- Presentación, análisis, discusión y aprobación del Proyecto: �Construyamos 
una vida saludable en Calvillo�, dentro del programa comunidades saludables de 
la Secretaria de Salud. 
 
5.- Clausura de la sesión. 
 
El Presidente declaró abiertos los trabajos de la sesión siendo las trece horas con 
doce minutos del día veinticinco de marzo de dos mil ocho. 
 
A efecto de desahogar el primer punto del orden del día se pasa lista de 
asistencia, constatando que se encuentra la totalidad de los integrantes del 
Ayuntamiento, motivo por el cual se certifica la existencia del quórum legal. 
 
El segundo punto del orden del día, aprobación del acta de sesión anterior y dado 
que cada uno de los integrantes del Ayuntamiento contaba con un ejemplar de la 
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misma, se puso a consideración su contenido, haciendo la observación el regidor 
Salvador Contreras Velasco que en el análisis de dicha acta  comento que se 
asiente la inclusión de las nominas en las cuentas públicas, así mismo el Regidor 
Francisco Montoya Escobar hizo la aclaración de que en la sesión anterior al 
crearse la plaza de Director de Seguridad Pública no se hizo la presentación del 
funcionario, lo que considera una falta de atención. Con dichas aclaraciones  se 
aprobó por unanimidad el contenido del acta. 
 
En el tercer punto del orden del día, presentación, análisis, discusión y aprobación 
en su caso, del Plan Municipal de Desarrollo 2008 � 2010, el Licenciado en 
Urbanismo Luís Armando Alcalá Baez expuso a los integrantes de Ayuntamiento 
una explicación del contenido de dicho Plan, mismo que se había hecho llegar a 
los Regidores con anticipación; una vez realizada la exposición se emitieron los 
siguientes comentarios: el Regidor Salvador Contreras Velasco exhortó a que se 
rebase la frontera de tres años, a efecto de que las autoridades entrantes 
encuentren los datos necesarios; también comentó que le llamó la atención en el 
diagnóstico el bajo nivel de escolaridad del municipio; el Regidor Francisco 
Montoya Escobar solicitó que se incluyera n el Plan Municipal el patrimonio del 
Municipio a lo que se le informó por parte del Licenciado Luis Armando Alcalá 
Baez que esa es una de las acciones que se derivan del Plan y que ya está 
trabajando en la realización de un padrón confiable de las propiedades ya que 
actualmente no se cuenta con él; además señaló el Regidor Francisco Montoya 
Escobar que en el Plan Municipal de Desarrollo no existe un Proyecto del medio 
ambiente, lo cual es necesario para que no suceda lo de la administración anterior 
que se secaron cientos de árboles que se habían plantado en el CEMA, señaló así 
mismo que considera conveniente la creación de la Secretaría del Medio 
Ambiente, una vez expuestas las anteriores observaciones, fue aprobado por 
unanimidad, mediante acuerdo que se anexa a la presente acta y que forma parte 
de la misma. 
 
El cuarto punto del orden del día, presentación, análisis, discusión y aprobación  
del Proyecto: �Construyamos una vida saludable en Calvillo�, dentro del programa 
comunidades saludables de la Secretaria de Salud, se aprobó por unanimidad, 
dicho proyecto mediante acuerdo que se anexa a la presente acta y que forma 
parte de la misma. 
 
Una vez desahogados los puntos que integran el orden del día, el C. Presidente 
Municipal, Lic. Jesús Soto López, declaró clausurados los trabajos de la presente 
sesión, siendo las catorce horas con veinticinco minutos del día veinticinco de 
marzo de dos mil ocho.  
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Lic. Jesús Soto López 
Presidente Municipal 

 
 

Anita Oropeza Sigala 
Primera Regidora 

 
Juan Antonio Aboites Colín 

Segundo Regidor 
 

María Rodríguez Rodríguez 
Tercera Regidora 

 
J. Isabel Valle Escobar 

Cuarto Regidor 
 

Manuel Gallegos García 
Quinto Regidor 

 
Salvador Contreras Velasco 

Sexto Regidor 
 

Daniel Medina Mercado 
Séptimo Regidor 

 
Francisco Montoya Escobar 

Octavo Regidor 
 

Enrique Torres Mata 
Noveno Regidor 

 
Adán Valdivia López 

Síndico Municipal 
 

Lic. Toribio Hernández López 
Secretario de Gobernación 

  
 

  


